

為同學加油 - 2023 第 2 期 優選 石門國小 洪○澤

- 6 年級 1 班

為同學加油

咻！羽毛球向天空飛去，阿范抓準時機，用力一打，球直直往地板衝去，太林伸長了手想救球，但是球卻像流星般快速，砰！落地了！我高聲吶喊：「六比七，阿范勝！」阿范立刻手舞足蹈：「我打贏太林了！」太林也心服口服，跟阿范握手。夜色降臨之際，我和阿范看著天上的星星，並肩走回家，一向有文學細胞，說話時，常突如其來的說上一句帶有詩味話語的他，此時突然說道：「我以前就像那顆星星，不知怎麼照亮前方……」

「哈！你又敗給我了！」我看著得意洋洋的太林以及失落的阿范，心如看著種出的花凋謝一般，他總是要求再打一次，卻還是戰敗了。幾個月前的那天晚上，阿范跑來找我，想要我幫他進行秘密集訓，所以接下來的每一天，我都會教他一些基本的技巧，但是他打球時卻有一個致命毛病，就是當球飛到他的頭頂附近時，他經常用反拍來接球，導致反應不及，所以我特別幫他準備了使他潛力湧現的神奇魔術——「正拍訓練」……

阿范是個不服輸的人，但他卻害怕挑戰，害怕失敗，對自己總是沒信心。但他的個性直率，是個很好談心的朋友，他也很天真，跟他在一起常常會忘記煩惱，找回純真的自己。平常，他的媽媽不在身邊，爸爸也沒空照顧他，所以，他放學後常來找我這位同學玩。這次，面對他難得的要求，我決定情義相挺！

俗話說，知己知彼，百戰百勝，知道對手的打球方式，就可以推算出對方的球路，所以他有時會主動挑戰太林，此時我們猶似福爾摩斯兄弟般，仔細觀察太林的一舉一動，藉由與太林對打來提升阿范的實戰能力，我們發現，如果他打的球落在太林的反手拍上，那太林的力道便會減弱，且反應會比較慢，所以我開始教阿范控制殺球的方向，希望這招能成為征服太林那座山的登山杖，帶領著阿范迎向勝利。

就算再安全的河流，也有暗藏的漩渦。在一起對決中，阿范不幸扭傷腳踝，太林卻不關心他，一聲不吭的走了，我勸他不要太在意，只要休養個幾天，就可以繼續打羽球了，沒想到，阿范竟然想放棄！他說：「太林的天賦比我好，我不管怎樣練習，都沒辦法贏他……」我回答：「你都已經努力到這了，也一天天的進步著，如果現在放棄，不就前功盡棄了嗎？」他在傷好之後，立刻重燃起他努力的鬥志，如旋風般再度回來找我特訓，不但將正拍運用自如，也讓他的體力大幅提升。

如今，回想起來，這顆星星看似不起眼，其實他卻從未間斷的努力發亮，阿范，你終於成長了呢！不，是我們一起成長了！

其實，在我教阿范羽球的同時，也彷彿看見從前的我呢！我以前不怎麼擅長運動，都是爸爸耐心的教會我的，因而特別能體會他的心情。原來真心對待一個人，當他變得更好、更厲害時，我也

會感到很幸福。

花盛開了，是因為有了泥土；泥土肥沃了，是花謝時贈予的回禮。幫同學加油，也是幫自己加油！看見他閃耀的模樣，我的心也成了一片亮麗的星空……